
ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ  ΑΝΗΣΥΧΙΑ  ΓΙΑ  ΤΟΥΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ  ΠΟΥ  ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ
ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ
Με  την  προσοχή  του  στραμμένη  στην  Κριμαία  και  σε  άλλες
εύφλεκτες περιοχές της Ουκρανίας παρακολουθεί τα τεκταινόμενα
εκεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, επιφορτισμένο με την
σκέψη των συναδέλφων, που έχουν ήδη μεταβεί στην Ουκρανία και
που πρόκειται άμεσα να μεταβούν, προκειμένου να καλύψουν το
ρεπορτάζ και να ενημερώσουν τον ελληνικό λαό για τις σοβαρές
εξελίξεις.

Ιδιαίτερα,  στην  Κριμαία,  οι  συνάδελφοί  μας  προσπαθούν  να
ανταποκριθούν  στις  απαιτήσεις  της  έγκυρης  και  έγκαιρης
δημοσιογραφίας και ταυτόχρονα να προστατέψουν τη σωματική τους
ακεραιότητα.  Για  το  λόγο  αυτό  έχει  θεσπιστεί  και  ειδικό
επίδομα για την περίπτωση μετάβασης του συντάκτη σε εμπόλεμες
περιοχές ή σε περιοχές με μεγάλες φυσικές καταστροφές. Σύμφωνα
με  τις  Συλλογικές  Συμβάσεις  τηλεόρασης  και  ραδιοφώνου,  οι
εργοδότες πρέπει να καταβάλλουν το ειδικό αυτό επίδομα για
κάθε  ημέρα  παραμονής  του  συντάκτη  σε  περιοχή,  η  οποία
προηγουμένως  έχει  χαρακτηριστεί  ως  εμπόλεμη  από  τους
ασφαλιστικούς  μας  φορείς.

Ήδη  σήμερα  η  Διεθνής  και  Ευρωπαϊκή  Ομοσπονδία  με  κοινή
ανακοίνωσή  τους  εξέδωσαν  επείγουσα  οδηγία  καλώντας  τους
δημοσιογράφους, οι οποίοι καλύπτουν τα γεγονότα, να λάβουν
κάθε  μέτρο  για  την  προσωπική  τους  ασφάλεια,  καθώς,  όπως
καταγγέλλουν,  έχουν  ήδη  τραυματιστεί  περισσότεροι  από  160
δημοσιογράφοι, από τον Νοέμβριο του 2013 οπότε και άρχισε η
κρίση  στην  Ουκρανία  και  έχει  δολοφονηθεί  ο  δημοσιογράφος
Βατσεσλάβ Βερέμι σε επίθεση. Χθες άλλωστε συνεκλήθη έκτακτο
Συμβούλιο Ασφάλειας του ΟΗΕ με θέμα την συνεχιζόμενη ένταση
στην Ουκρανία.
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, αντιμέτωπο με την έκτακτη
αυτή κατάσταση καλεί τους ασφαλιστικούς οργανισμούς ΕΤΑΠ-ΜΜΕ
και ΕΔΟΕΑΠ όπως χαρακτηρίσουν άμεσα την περιοχή της Κριμαίας
ως εμπόλεμη ζώνη, προκειμένου οι συνάδελφοί μας να λάβουν όσα
δικαιούνται.
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